
  

談話室マロニエ 過去問めぐり・杏林大学 2007 
 

【１】2007 杏林大学 2/1,一次 医  

 

(1) 点 O，Oを中心とする 2 つの円が，OO 10  のとき外接し，OO 4  のとき内接する。大きい方

の円の半径は ア ，小さい方の円の半径は イ である。また，OO 12  のとき，1 つの共通接

線による接点間の距離の中で長い方は ウ エ であり，短い方は オ カキ である。 

 

(2)  

 解答欄 チ の解答は次の解答群から 1 つ選べ。 

放物線 
2 6 9x y    ·························································· ① 

の焦点の座標は ( )ク ， ケ ，準線は y  コ である。 

直線 

3y x k   ··························································· ② 

が①と接するとき， k  サ ，接点の座標は 

( )シス セ ， ソタ である。 

 xy座標の原点を極，x 軸の正の方向を始線とする極座標 ( )r ， を用いると，放物線①の極方程式は 

( )r チ ツ  

となり，接線②の極方程式は 

sinr  
 
  
 
 

テ
ナ

ト
 

となる。また，接点の極座標は 
 
 
 
 

ヌ
ニ ，

ネ
である。ただし，0 2   とする。 

チ の解答群  

① 1 sin  ② 1 cos  ③ 1 sin  ④ 1 cos  
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